	Школа:  

	Наставни предмет: ТИО
	Датум реализације: 

	Разред: VI
	Реализатор: 


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 55. и 56. ЧАС 
	Наставна тема: 
Конструкторско моделовање
	Наставна јединица: 
Израда техничке документације

	Тип часа: вежбе

	Циљ часа: 
- увежбавање ученика  да израде планску документацију у програму за обраду текста

- упознавање ученика са начином процене трошкова израде модела/макете

- оспособљавање ученика за израду скице и једноставних техничких  цртежа модела/макете м(или њихових делова)

	Кључне речи: модел, планска документација, програм за обраду текста, скица, технички цртеж

	Исходи по програму: 

- креира планску документацију (листу материјала, редослед операција, процену трошкова) користећи програм за обраду текста

	Операционализација исхода

Ученици ће:

-
умети да изради планску документације (листу материјала, редослед операција, процену трошкова) у програму за обраду текста
- умети да нацрта скицу и технички цртеж модела/макете, који се израђује

- се оспособљавати за комуникацију на језику технике (техничка терминологија, скица, технички цртеж)

- умети објективно, према задатим критеријумима, да процене рад других уз међусобно уважавање и добронамерну критику (објашњење процене) 

	Облици наставног рада
	индивидуални

	Наставне методе
	Метода графичког рада

	Наставна средства
	Уџбеник, интернет

	Наставни објекат
	Учионица/Дигитална учионица

	Корелација
	-

	Литература
	уџбеник за 6. разред издавачке куће МИГДакта, 2012., интернет

	Планиране активности ученика
	- пажљиво прате излагање наставника
- договарају се и самостално цртају део алгоритма «Од идеје до пласмана»
- израђују планску документацију (листу материјала, редослед операција, процену трошкова) у програму за обраду текста
- цртају скицу и технички цртеж

- повезују и примењују ранија знања и умења
- показују поштовање према друговима и њиховим идејама 

	Планиране активности наставника
	- упознаје ученике са циљем часа и предвиђеним активностима
- задаје задатак да се ученици у пару договоре о детаљима али да самостално нацртају део алгоритма „Од идеје до пласмана“
- задаје задатак да ученици израде планску документацију у програму за обраду текста
- задаје задатак да ученици нацртају скицу и технички цртеж модела 

- интезивира психолошку климу на часу, ослушкујући потребе ученика, надгледа рад ученика, одговара на питања...

- обилази ученике, проверава да ли сви имају прибор, одговара на питања, даје савете и инструкције
- задаје тадатак да ученици замене своје свеске и међусобно процене рад другог ученика

- инсистира на међусобном уважавању и сарадњи
- прати и вреднује рад и понашање ученика

	Провера остварености исхода

	ученици 

- су мотивисани за рад, поштују правила понашања
- активно сарађују радећи у пару, показују креативност и међусобно уважавање другог члана
- су израдили планску документацију која садржи све тражене елементе: листу материјала, редослед операција, процену трошкова и израђена је у програму за обраду текста
- скицу и технички цртеж нацртали су педантно и прегледно уважавајући правила техничког цртања у грађевинарству
- објективно процењују квалитет цртежа другог члана
- прецизно и јасно објашњавају појмове о којима се учило на часу

	Напомене, запажања
	


Изглед табле
	Израда техничке документације

	



